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ATA Nº 11 Reunião Ordinária do Colegiado de Engenharia de Transportes e Logística
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Aos quatro dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e dois, sexta-feira, às nove

horas, reuniu-se, de forma ordinária e remota, em sua décima primeira reunião, o

Colegiado do Curso de Engenharia de Transportes e Logística do Centro de Formação em

Tecno-Ciências e Inovação (CFTCI) da UFSB. Participantes: Edcarllos Gonçalves dos Santos;

Glaucemaria da Silva Rodrigues; Julia Carvalho Dias de Gouvêa; Lauro Antonio Barbosa;

Naiara de Lima Silva. Ponto(s) de Pauta: 1) Informes. De comum acordo com os presentes,

às nove horas e quinze minutos, o prof. Edcarllos iniciou a reunião de forma gravada. Em

seguida, como parte dos informes, indicou que a reunião com alunos do curso foi marcada

para o dia 21 de março das 18h30 às 19h30. Ademais, sintetizou as orientações contidas no

memorando para retorno de atividades presenciais para estágio obrigatório, estágio

supervisionado das licenciaturas, laboratórios e internatos. Por fim, o prof. Edcarllos citou

que, sobre o banco docente, ficou acordado junto ao decanato, a marcação de uma

reunião com os docentes envolvidos na construção do PPC, de modo a preencher a

planilha. 2) Aprovação da Ata da 10ª Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de

Engenharia de Transportes e Logística. A Ata da reunião do dia vinte e oito de janeiro de

dois mil e vinte um foi lida e aprovada por unanimidade. 3) Aprovação de Ad Referendum

dos pedidos de aproveitamento de estudos do quadrimestre 2021.3. O prof. Edcarllos

informou sobre os dois pedidos de aproveitamento de estudos, bem como explicou as

diversas inconsistências inerentes à uma das solicitações, o que, por sua vez, resultou em

diversos indeferimentos. No mais, os pareceres foram colocados sob votação e aprovados

por unanimidade. 4) Discussão sobre a Proposta de Reformulação do Projeto Pedagógico

do Curso. O prof. Edcarllos iniciou a discussão apontando sobre a necessidade do colegiado

em realizar a reformulação do PPC do curso, visto que, devido a regra de composição do

NDE apenas por docentes com titulação de doutor, não há membros com perfis na área de

transportes indicados para condução dessa atividade no NDE. Além disso, o prof. Edcarllos

apresentou, em sua forma final, a proposta conjunta contendo um rol de CCs básicos das

áreas de matemática e física e que, em comum acordo com o CFTCI e CFCAf, deverão ser

adotadas nas reformulações dos cursos de exatas do CJA. A proposta, em si, contempla

uma lista de CCs das respectivas áreas, bem como apresenta ementas e uma tabela de

equivalências para as CCs ofertadas atualmente. Em seguida, explicou que sobre a possível

troca de regime quadrimestral para semestral. Neste sentido, a profª Naiara demonstrou

preocupação acerca do possível retrabalho a que o colegiado poderia se submeter. Por fim,

para evitar este problema, ficou acordado que assim que tivesse um posicionamento da

universidade acerca da mudança de regime, seria então marcada uma reunião para
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definição dos grupos de trabalhos. 5) O que ocorrer. Nada mais havendo a tratar,

agradeceu-se a presença de todos, dando a reunião como encerrada às dez horas e cinco

minutos. A seguir, para constar, eu, Edcarllos Gonçalves dos Santos, Coordenador do Curso

de Engenharia de Transportes e Logística, lavrei esta Ata que foi assinada, após lida e

aprovada, pelos demais membros do colegiado presentes na sessão.

Assinam a presente Ata os seguintes membros do colegiado:

Edcarllos Gonçalves dos Santos

Glaucemaria da Silva Rodrigues

Júlia Carvalho Dias de Gouvêa

Lauro Antonio Barbosa

Naiara de Lima Silva

Ata aprovada em reunião do colegiado ocorrida em 13 de maio de 2022.
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